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БИК 040507705
«Коммерческое предложение»
Компания  ООО «КАПЕЛЛА-СТАР» специализируется на комплексном обслуживании и снабжении морских судов, а также береговом материально – техническом снабжении предприятий. Вся  поставляемая нами продукция сертифицирована Морским Регистром судоходства или другими признанными в мире классификационными обществами и соответствует требованиям Международной конвенции СОЛАС 74/96. 
Мы предоставляем следующие услуги:
1. Комплексные поставки: насосы, запорная арматура, инструментарий, электрооборудование, спецодежда и средства защиты, лакокрасочная продукция, пиротехника, огнетушители всех видов, бытовая химия, запорная арматура,  СЗЧ, ветошь, и т.д. 

2. Поставка продуктов питания.

3. Отправка в регионы.
Основные преимущества ООО «КАПЕЛЛА-СТАР»:

-консультанты-профессионалы,

· высокая скорость выполнения заказов,

· качественный подход к каждому клиенту.

Скорость выполнения заказа.
Процесс расценки вашей заявки занимает не более 1-2 часов. Для позиций высокого уровня и сложности, средняя продолжительность расценки, составляет 1 день.

    Методы доставки зависят от сложности, поставленных заказчиком, и могут включать: изготовление, доставку в данный регион.

     У нас очень квалифицированные специалисты в этой сфере деятельности! Таким образом, мы имеем возможность оперативно реагировать на Ваши заявки.
С уважением,  ООО «КАПЕЛЛА-СТАР»» Меньшов Андрей Александрович






