               УЧЕБНЫЙ ЦЕНТР «ҰЛЫҚПАН-ХАКІМ»

Учебный центр «Ұлықпан-Хакім» осуществляет перевод текстов и документов с русского на  казахский язык.

Наш центр осуществляет: переводы в области медицины, права и экономики. Благодаря наличию профессиональных и опытных штатных переводчиков, а также большой сети тщательно отобранных и проверенных внештатных переводчиков, каждый из которых специализируется на определенных тематиках письменного перевода, владеет специализированной терминологией, мы можем обеспечить качественный и корректный перевод материалов. 

Мы ориентированы как на индивидуальных, так и на корпоративных клиентов. Мы стремимся к долгосрочному и плодотворному сотрудничеству с каждым из наших заказчиков и прикладываем к этому максимум усилий.

Письменный перевод c\на казахский язык ,может быть заверен нотариально или печатью компании.

 
	Языки  
	Базовая цена,
тг/стр
	Специализированные
тексты, тг/стр

	Казахский
	1000
	1500


Скидки: более 100 стр. - 10%, более 500 стр - 15%, более 1000 стр - 20%.

Минимальный заказ - 1000 тенге.

Текст заказа принимается в форматах Word, Excel, Power Point, PDF. По желанию клиента перевод может быть выполнен в исходном формате.

По всем вопросам обращаться по телефонам:

(7172) 20 66 13   8 701 420 97 38
либо по e-mail Ulikpan-Hakim 2006@mail.ru 
           УЧЕБНЫЙ ЦЕНТР «ҰЛЫҚПАН-ХАКІМ»

 УЧЕБНЫЙ ЦЕНТР «ҰЛЫҚПАН-ХАКІМ» предлагает корпоративное обучению казахского языка. Корпоративное обучение позволяет компаниям обучаться в офисе компании без отрыва от производственного процесса. 
                                     Казахский язык
Виды программ: 
· Общий курс  казахского - данная программа рекомендуется при изучении языка на начальном и продолжающем уровнях;

· Разговорный курс казахского  языка;

· Бизнес казахский- программа позволяет развивать все коммуникативные навыки в сфере делового общения: презентации, ведение переговоров, телефонные разговоры, ведение корреспонденции и многое другое;

· Индивидуальный курс для руководителей; 

· Делопроизводство на казахском языке

· Подготовка к ЕНТ

· Корпоративное обучение с выездом в компанию

Порядок формирования группы:
· Письменное тестирование. Сдается письменное тестирование по грамматике для формирования групп по уровням.

· Ознакомление. Выезда ассистента директора по образовательной части в согласованное время и место для обсуждения  деталей сотрудничества;

· Оформление договора. На основании письменного и устного тестирования происходит формирование  групп и составляется договор. В приложении к договору приводится описание вида программы, количества групп, интенсивности и времени занятий.

· Оплата. Взаимное согласование пунктов договора и выставление счета на оплату. Так как выездные занятия проводятся про предоплате, счет выставляется до начала занятий.

· Анализ потребностей клиента. На первом занятии происходит знакомство с преподавателем и выясняются предпочтения по дополнительным темам и материалам занятий. При запуске нестандартной программы производится анализ, потребностей группы или занятий индивидуального характера, на определение и составление программы курса;

· Завершение курса и выдача сертификатов. После прохождения всего курса слушатели сдают финальное тестирование на получение свидетельство 
По всем вопросам корпоративного обучения обращаться по телефонам:

(7172) 20 66 13   8 701 420 97 38
либо по e-mail Ulikpan-Hakim 2006@mail.ru 
