Английский язык в группе по акции сейчас – 15000 тенге в месяц с носителем языка из США. Занятия проходят 3 раза в неделю по 1.5 часа. Либо понедельник среда, пятница. Либо вторник, четверг, суббота. По воскресеньям English Club. Подготовка к IELTS. TOEFL. – 35 000-тенге в месяц. Занятия проходят индивидуально. Бонус каждому ученику – учебник по английскому языку New English File third edition для каждого уровня. Стоимость книги – 4200 тенге. 
Казахский/Русский язык – индивидуально 19200 тенге для детей и школьников. Для взрослых – 24000 тенге в месяц (21600 тенге) если учится на 2 и более предмета в нашем центре. Подготовка к ЕНТ, КТА, НИШ по этим предметам. Группы нет по казахскому и русскому языку.
Ментальная арифметика – 15000 тенге в месяц в группе. От любого уровня. 2 раза в неделю. 
Продленка для детей – 35000 в месяц. Одноразовое полное питание в Каганате. Развивающие игры: шахматы, шашки. ИЗО: Рисование, Лепка. За детьми смотрит девушка с образованием художника. Учит рисовать на профессиональном уровне. 
Математика для детей до 12 лет в группе: 12000 тенге. Для всех старше 12 лет (и выше) оплата в группе: 15000 тенге в месяц. Занятия проходят в группе 3 раза в неделю по часу (60 минут). Математика индивидуально для всех – 24000 тенге в месяц по 3 раза в неделю. Занятие длится час (60 мин) В месяц 12 занятий по всем предметам, если ученик ходит по 3 раза в неделю. По математике есть подготовка  к ЕНТ, КТА, НИШ. Подготовка к экзаменам проводится индивидуально за 24000 тенге в месяц. 3 раза в неделю по часу (60 минут)
[bookmark: _GoBack]Подготовка к школе (научиться писать, читать, считать, рисовать) – 20000 тенге в месяц. В неделю три раза по 60 мин. От 4-х лет обучаем. 

