Школа - Студия объявляет набор на курсы для детей, школьников и молодежи по обучению телевизионным специальностям. «AlemMedia»  занимается образованием в сфере телевидения и видеопроизводством детских и молодежных программ. 
ТЕЛЕВЕДУЩИЙ - по этой специальности успешно работают как журналисты, так и актеры, певцы, спортсмены, словом люди, умеющие мыслить и интересно говорить со зрителями, важно найти оригинальный подход к материалу; лучше не мечтай, а займи свое место под софитами.

ТЕЛЕОПЕРАТОР – как сказал один мудрец: «это окно в окружающий нас мир», в работе оператора, как в линзе, сфокусирована жизнь страны, природы, людей с их радостями и печалями; это специалист, работающей с видеокамерой, а это и есть «глаз» оператора, который может находиться везде и даже на затылке. 
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ЖУРНАЛИСТ - оперативно находит информационный материал или повод, потом его излагает и пишет просто и понятно, под «острым пером» журналиста сплетается точное слово и яркий образ, это «большой банк» интересных людей, явлений, событий, он может установить контакт с любым собеседником, животным и даже с инопланетянином.

Работа фотокорреспондента — это искусство. Только настоящий профессионал сможет разглядеть необычные детали в повседневной жизни и успеть запечатлеть необыкновенные мгновения. Для фотокорреспондентов, ведущих съёмку в горячих точках, работа связана с риском для жизни.

